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ACTA NÚM. 153 
 

Rector 
Francisco Javier Lafuente Sancho 
 
Secretària general 
Esther Zapater Duque 
 
Equip de Govern 
Maite Carrassón López de Letona 
Carme Miralles Guasch 
Francisco José Morente Valero 
Armand Sánchez Bonastre 
Rosa Maria Sebastián Pérez 
María Valdés Gázquez 
 
Gerent 
Jaume Tintoré Balasch 
 
Degans i directors de centre 
Marta Bertrán Tarrés 
Albert Branchadell Gallo 
Jaume Farrés Vicén 
Vicent Fonollosa Pla 
Enric Fossas Espadaler 
Margarita Freixas Alas 
Gemma Garcia Alonso 
Enric Marín Otto 
Maite Martín Ibáñez 
Judith Panadés Martí 
Tatiana Rovira Faixa 
Olga Serradell Pumareda 
Ramón Vilanova Arbós 
 
Directors de departament 
Anna Badia Perpinyà 
Maria Dolors Bernabeu Tamayo 
Encarna Bodelón González 
Cecili Garriga Escribano 
Margarita Martín Castillo 
Maria Amalia Molinero Egea 
 
Directors d’institut 
 
Representants del professorat 
claustral (sector A) 
Eva Anduiza Perea 
Juan Antonio Baeza Labat 
Elena Druguet Tantiña 
Ester Fernández Gimeno 
Francesc Foguet Boreu 
Isidre Gibert González 
Cristina Palet Ballús 
Pere Ysàs Solanes 
 
Representants del professorat 
claustral (sector B) 
Isabel Pellicer Cardona 
Maria Montserrat Rivera del Álamo 
Daniel Vallès Muñío 

A Bellaterra, a les 9.30 h del dia 3 de febrer de 
2022, es reuneix, en sessió ordinària, el Consell 
de Govern de la Universitat Autònoma de 
Barcelona, sota la presidència del rector, Javier 
Lafuente Sancho. Assisteixen a la reunió els 
membres del Consell assenyalats al marge. S’ha 
excusat d’assistir-hi Màrius Martínez Muñoz, 
vicerector de Relacions Internacionals; Ramon 
Vilanova Arbós, director de l’Escola d’Enginyeria, 
substituït part de la sessió per José López Vicario, 
sots-director d’Acció Estratègica, Internalització i 
Qualitat; Xavier Gabarrell Durany, director de 
l’ICTA, substituït per Jesús Giraldo Arjonilla, 
director de l’IN; Mariona Serra Pagès, 
representant del Consell Social. Hi assisteixen, 
amb veu i sense vot, Pedro de Alcántara-Garcia 
Briones, cap del Gabinet Jurídic, i Isabel García 
Pérez, cap de l’Oficina de Coordinació 
Institucional. Hi assisteixen com a convidats 
Isabel Galan Mañas, Vicerectora d’Alumnat i 
d’Ocupabilitat; Virginia Luzón Fernández, 
vicerectora de Comunicació i Promoció; Xavier 
Ramos Morilla, vicerector d’Economia; Josep 
Vendrell Roca, Vicerector d’Organització; 
Assumpció Malgosa Morera, delegada del rector 
per a Política Científica; Melissa Moyer Greer, 
catedràtica de filologia anglesa; Jordi Hernández 
Sánchez, comissionat del rector per a les TIC; 
Miguel Àngel Linares Capel, cap de la Unitat de 
Comunicació; Àngels Guimerà Guinot, cap de 
Relacions Institucionals; Xènia Ris Capdevila, 
presidenta del Consell d’Estudiants; David 
Sánchez Solbes, president del Comitè d’Empresa 
PAS, i Sonia Hernández Tejada, secretària 
executiva del Consell Social.  
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Xavier Verge Mestre 
 
Representants de l’alumnat  
(sector C) 
Queralt Giralt Planas 
Eloi Guerrero Menéndez 
Salma Halhoul el Harrak 
Ariadna Molló Henao 
Gina Picart Royo 
Bernat Sánchez Yvern 
Núria Simó Bosch 
 
Representants del personal 
d’administració i serveis (sector D) 
Ernesto Castaños Moreno  
Juan Montesinos Andrade 
Andreu Pompas Alcaraz 
 
Representants del Consell Social 
Gabriel Masfurroll Lacambra 
Tania Nadal Vicens 
 
 
  
Ordre del dia 
 
1 Aprovació de l’acta de les darrera sessió 
2. Informe del rector 
3. Afers de personal acadèmic i de personal investigador: 

3.1. Aprovació dels criteris de priorització de les places restants de la capacitat de 
contractació de 2021, de les 50 places addicionals de professorat lector i de les places 
de professorat lector SH de la convocatòria de 2022. 

3.2. Aprovació de la cessió de 4 places de l’oferta d’ocupació pública de la UAB de l’any 2022 
a la UPF (Acords sobre l’Hospital del Mar. 

4. Afers acadèmics: 
4.1. Extinció de títols de màster universitari 
4.2. Increment en 150 places addicionals de l'oferta de places UAB del Grau en Infermeria. 

5. Estructures bàsiques i serveis de la UAB: 
5.1. Modificació del Reglament de la Facultat de Veterinària 
5.2. Modificació de les condicions de l’acord amb Tramontane Therapeutics 

5 bis. Informe sobre l’espai SIS 
6. Cessions d’espais i d’altres béns de titularitat de la UAB 

6.1. Cessió d'ús d'espais a TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, SAU. 
6.2. Cessió d'ús d'espais al Consorci Institut d’Estudis Regionals i Metropolitans de Barcelona. 
6.3. Cessions d’espais i d’altres béns de titularitat de la UAB: Llicència de patent a favor de 

DISRUPTX, S.L. (retirat de l’ordre del dia)  
6.4. Llicència de patent a favor de INBRAIN NEUROELECTRONICS, S.L. 

7. Nomenament de doctor o de doctora Honoris Causa: 
7.1. Nomenament de doctora Honoris Causa: Facultat de Filosofia i Lletres 

8. Afers de tràmit 
8.1. Renovació de membres del Comitè de Bioseguretat. 
8.2. Aprovació dels complements retributius addicionals per mèrits de recerca del personal 

docent i investigador funcionari de la UAB. 1a convocatòria AAI FUNCIONARIS 2021, 
avaluats per l’AQU Catalunya. 

9. Torn obert de paraules 
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Desenvolupament de la sessió 
 
La secretària general obre la sessió, dona la benvinguda als membres del Consell de Govern i 
comenta les incidències del Consell de Govern les quals consten a l’encapçalament de la present 
acta. 
 
Informa que amb posterioritat a la convocatòria de la present sessió i a sol·licitud de la Direcció 
General d’Universitats es va haver d’afegir un nou punt, el 4.2, que va ser informat als membres 
del Consell de govern i que per raons de darrera hora s’ha hagut de treure el punt 6.3 de l’ordre 
del dia. 
 
 
1.Aprovació de l’acta de la darrera sessió 
 
El Consell de Govern aprova, per assentiment, l’acta de la sessió d’1 de desembre de 2021. 
 
 
2 Informe del rector 
 
El rector informa sobre la recuperació dels sistemes informàtics de la UAB. Tot i que el detall dels 
diferents serveis i eines que es van recuperant s’han anat explicant puntualment a través de 
diferents canals de comunicació (comunicats del Comissionat, web de la Direcció de TIC, 
Telegram UAB) comenta que havent transcorregut tres mesos i mig després de l’atac informàtic, 
reflexiona sobre els motius pels quals vàrem decidir optar per reconstruir de zero els nostres 
sistemes i no per recuperar les dades directament des de  la còpia de seguretat. Ens trobàvem 
davant una situació de vulnerabilitat, disposàvem d’un Pla de ciberseguretat que s’estava 
executant, tot i  una manca clara de recursos i d’inversions durant anys la qual cosa ens va portar 
a una situació delicada que s’havia començat a revertir. Després d’un primer anàlisi, es va optar 
per prioritzar la seguretat tot i que es sabia que aniria en contra de la rapidesa en la recuperació 
però no es va voler arriscar-nos davant un nou atac, que hagués tingut uns efectes gairebé 
irreparables. Sota aquest compromís s’ha treballat, minimitzant tot el possible els efectes 
provocats per l’atac en el nostre dia a dia. Comenta que els diferents col·lectius de la comunitat 
universitària estan molt cansats pel gran esforç dut a terme i agraeix el seu gran esforç sense el 
qual no hagués estat possible la recuperació. Agraeix les múltiples mostres de suport que han  
rebut al llarg d’aquest darrers mesos. També explica els motius pels quals es va optar per una 
solució tecnològica en relació als ordinadors personals gestionats per la UAB.  Des del punt de 
vista de seguretat i per poder garantir l’actualització i correcte configuració del programari, 
necessitem la gestió centralitzada dels més de 3.500 ordinadors del personal de la UAB. 
Microsoft és la solució més completa i adequada del mercat per a grans corporacions, i a més a 
més, per a institucions educatives gaudim d’un descompte del 90%. El rector comenta que manté 
el seu compromís de constituir un grup de treball com espai permanent de debat en l’àmbit de 
les TIC a on hi haguí representació dels diferents àmbits de la nostra comunitat (Docència, 
Recerca i Gestió). Comenta que estem a punt d’encarar la recta final del procés de reconstrucció 
dels sistemes informàtics i iniciarem un altre marc de relació amb visió i perspectives de futur. 
Informa que les pròximes setmanes es reprendran les reunions periòdiques que ja havíem iniciat 
amb les Facultats, amb els Departaments i amb Instituts de Recerca, per intercanviar visions 
entre els diversos actors de la comunitat.  

 
Explica que s’ha incorporat un punt a l’ordre del dia pel qual es proposa incrementar en 150 
places addicionals de l'oferta de places del Grau en Infermeria que no ha estat a proposta de la 
UAB sinó que ha respost positivament a una petició del Govern. Fa uns mesos se’ns va demanar 
que els ajudéssim a atendre una necessitat de país que s’ha posat clarament de manifest arran 
de la crisi sanitària motivada per la pandèmia del Covid-19, la manca clara de persones 
graduades en Infermeria.  
 
Informa que el passat dia 18 de gener va comparèixer davant la Comissió de Recerca i 
Universitats, com a rector de la UAB i com a president de l’ACUP on va exposar la situació actual 
del sistema públic universitari i més concretament la situació de la nostre universitat. Va explicar 
la nostre estratègia d’impacte territorial, com aconseguir transformar el model actual de la societat 
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cap un sistema basat en el coneixement i la nostre estratègia d’internacionalització amb la 
universitat europea ECIU, amb una formació basada en reptes. També vaig voler fer palès les 
dificultats en que ens troben per assolir aquest objectius: falta de finançament, model de 
repartiment, despeses de Campus no contemplades, embelliment de les plantilles de PAS i PDI, 
precarietat en la contractació i Necessitat d’inversió en infraestructures. 
 
Pel que fa a la nova reforma laboral, comenta que s’ha elaborat un document entre totes les 
universitats, liderat i coordinat des de la UAB,  amb el posicionament de les universitats públiques 
catalanes. S’ha fet arribar als 2 ministeris afectats, Ciència i Tecnologia i el d’Universitats, a la 
conselleria i als diferents grups parlamentaris. Comenta que al plenari del Consejo de 
Universidades, tant la ministra de Ciència i Tecnologia com el ministre d’universitats es van 
comprometre a buscar una solució en el termini més curt possible, en la línia de la futura llei de 
la ciència espanyola. El 21 de gener de 2022, va tenir lloc una reunió de tots els rectors i rectora 
de l’ACUP a la UAB, a Casa Convalescència, amb el nou ministre d’Universitats, Joan Subirats, 
i el Secretari General, José Manuel Pingarrón. Vàrem debatre sobre el plantejament que té el 
ministre respecte al seu àmbit competencial. El ministre va explicar que vol replantejar-se la llei i 
anar cap a una llei més de bases a on l’autonomia universitària tingui un paper clar.   
 
El 28 de gener de 2022 va tenir lloc una Jornada sobre el català en el sistema universitari, amb 
la presència de tots els rectors de les universitats públiques i directores de Centres de recerca 
del país, organitzada per la conselleria de Recerca i Universitats en la què es va anunciar el Pla 
d’enfortiment de la llengua catalana en el sistema d’universitats i recerca que vetllarà pels drets 
lingüístics d’estudiants i professors,  el reforç del català com a llengua acadèmica, de recerca, 
de divulgació científica i d’acollida dels estudiants de fora de Catalunya. Informa que a la UAB 
estem alineats amb els representants del Moviment Estudiantil i es treballa per aturar la regressió 
que pateix la llengua catalana i per augmentar la seva presència en els plans d’estudi dels nostres 
títols. Comenta que s’establiran els mecanismes necessaris per comprovar si s’està complint 
amb el què s’informa a les guies docents i farem una campanya per potenciar l’ús del Servei 
OPINA, l’eina de què es dota la UAB per garantir la traçabilitat i el seguiment de totes les queixes 
que es tramitin a través seu.   
  
Comenta que un compromís de l’Equip de Govern és garantir la igualtat entre les persones. Els  
problemes en matèria d’igualtat són estructurals i sistèmics i s’han d’abordar de manera 
transversal. La Secretaria General està treballant des del mes de març de 2021 en la reforma del 
“Protocol per prevenir i actuar contra l’assetjament sexual, l’assetjament per raó de sexe, 
orientació sexual, identitat de gènere o expressió de gènere, i la violència masclista”. És una eina 
administrativa, que està en revisió continua per millorar-lo, però sempre es poden abordar 
reformes més profundes. Durant el darrer any ja es van fer 2 reunions amb aquest objectiu. 
Comenta que les conselleres d’Igualtat i Feminismes i de Recerca i Universitats han manifestat 
que, en el marc del Consell Interuniversitari de Catalunya (CIC), s’elaborarà un protocol general 
que permeti a les universitats actualitzar els seus protocols als estàndards establers en la llei 
17/2020. Tot i estar la UAB avançats en aquest assumpte segur que tenim marge de millora. Es 
constituirà una comissió en la que hi haurà també representació de l’alumnat per treballar en 
aquesta reforma amb l’objectiu d’aconseguir tenir un protocol àgil, eficaç i no revictimitzador. 
 
Pel que fa a l’avaluació única, com s’ha informat en altres sessions, des de l’Equip de Govern es 
va considerar la petició de l’alumnat, de debatre conjuntament, per la possible incorporació a la 
normativa acadèmica de la UAB. Informa que la setmana vinent tindrà lloc la segona reunió de 
la Comissió creada “ad hoc” per tractar aquesta qüestió, formada per representants de l’Equip 
de Govern, dels Centres i de l’alumnat. 
 
En relació a la docència, informa que s’iniciarà el segon semestre d’aquest curs en les mateixes 
condicions que el primer semestre, amb el 100% de presencialitat tant en classes teòriques com 
en pràctiques i avaluacions. Es publicarà una nova instrucció de Gerència que actualitza els 
criteris en matèria de salut pública que estableix la última resolució del Departament de Salut. 
Aquesta instrucció entrarà en vigor el dimarts, 8 de febrer. Entre altres mesures, anul·la les 
limitacions d’aforament que hi havia fins ara a tots els serveis, com ara les Biblioteques o el SAF, 
i estableix la tornada a un màxim de dos dies de treball a distància per part del PAS. Comenta 
que s’està treballant amb la intenció de tenir enllestit i acordat el Pla de Teletreball abans d’aquest 
estiu. 
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Encara que no ens ha arribat la transferència de la generalitat, hem decidit incorporar l’increment 
del 2% a la nòmina de febrer amb efectes retroactius 1 de gener 2022. Pel que fa a les 
associacions d’universitats, aquest mes de febrer, la UAB deixa la presidència de l’ACUP, i 
passem a ser-ne els secretaris, formant part per tant de la Junta Directiva durant 1 any mes. 
Alhora, a partir del dia 1 de març i fins el 31 d’agost tindrem la presidència de la Xarxa Vives 
d’Universitats. Durant la presidència de la UAB s’organitzaran al campus diverses activitats, entre 
elles la final de la Lliga de Debat Universitari. Finalitza informant sobre les Jornades de Portes 
Obertes que van començar ahir i que també s’estan duent a terme en aquests moments. Destaca 
la seva satisfacció per poder  organitzar-les de manera presencial, després de la pandèmia, amb 
un èxit de participació amb 22.000 inscripcions i una magnífica organització per part de les 
persones responsables de la Unitat de Promoció i totes les persones dels Centres. Després de 
2 anys tornarem presencialment a participar al Saló de l’Ensenyament i al Saló Futura.  
  
Seguidament la secretària general obre un primer torn de paraules on es debat sobre les 
següents qüestions: (i) sobre la nova instrucció 2/2022 de Gerencia relativa a les condicions de 
desenvolupament de l’activitat institucional amb l’estat del  COVID-19 la qual no ha estat objecte 
de negociació sinó ha estat merament informada. Es valora si hauria d’haver estat objecte de 
negociació. Les postures encontrades entre representants dels treballadors i la gerencia versa 
sobre si les circumstàncies de la resolució impliquen novetat amb les condicions de treball 
històriques o suposen novetat respecte el passat. (ii) Es valora els efectes de la reforma laboral 
a les universitats -operada pel RD-LV 32/2021 i Llei 20/2021-, en el sentit de millorar la situació 
d’aquells treballadors que estiguin en situacions de contractacions precàries. El rector insisteix 
en que ell està d’acord en acabar amb les situacions de precarietat però indica que la reforma al 
posar fi de sobre a figures contractuals existents (contracte d’obra i serveis) ha de dotar d’algun 
mecanisme per poder resoldre les necessitats actuals amb algun instrument transitori que ajudi 
fins s’arribi a la nova situació prevista per la llei. El gerent informa que s’està treballant la 
modificació del conveni col·lectiu i la possibilitat de dotar una contractació indefinida vinculada a 
fons finalistes de projectes de recerca. S’està negociat amb els comitès d’empresa i d’acord amb 
els termes de la negociació col·lectiva. (iii) Es celebra la iniciativa del rector de crear un grup de 
treball en l’àmbit TIC. El rector el concep com un grup transversal amb gent de recerca, de 
docència i de gestió per pilotar el futur TIC de la institució centrats en temes estructurals. (iv) La 
degana Freixas valora positivament la visió del protocol d’igualtat i el treball que està duent a 
terme la secretaria genera li l’Observatori per a la Igualtat. Considera que fa falta aprofundir en 
la sensibilització dels membres de la comunitat amb cursos de sensibilització. (v) Es valora 
positivament el fet de tornar a fer presencialment les jornades de portes obertes però es demana 
que es faci un seguiment de la repercussió real de les mateixes. (vi) Es pregunta sobre l’estat de 
recuperació de diferents serveis informàtics com a conseqüència del ciberatac i es parla 
concretament del directori de persones, eina molt útil en el dia a dia.  
  
Seguidament la secretària general obre un primer torn de paraules on es debat sobre les 
següents qüestions: (a) Es torna a valorar si la Instrucció de Gerència 2/2022 suposa una 
innovació en les condicions del treball o és una represa de mesures antigues. Un altre membre 
de l’òrgan intervé per demanar claredat en instar a la normalitat acadèmica. Es demana un 
tractament diferenciat per aquelles estructures unipersonal a l’hora de permetre que treballin des 
de casa. (b) Es segueix valorant la repercussió de la reforma laboral i l’extinció dels contractes 
d’obra i serveis en benefici del contractes indefinits. (c) Es sol·licita el retorn de la part variable 
del plus de productivitat. (d) Es pregunta sobre el servei de correcció d’exàmens. El vicerector 
d’organització explica que es va esmenar la problemàtica tècnica (aixecament del servei) abans 
del període de correcció d’exàmens i que va haver una demanda social per part del grup de 
persones que donen aquest servei i que en l’actualitat s’està fent l’anàlisi de llocs de treball per 
part de la unitat d’anàlisi d’estructures i s’està treballant un reglament del servei, així com, s’està 
buscant una sistema addicional nou de correcció automàtic d’exàmens per facilitar la tasca al 
professorat. (e)  Es pregunta sobre si el grup de treball al voltant de les TIC també tindrà per 
objecte analitzar el paper dels SID’s sobre la digitalització i sobre serveis audiovisuals. El rector 
comenta que la missió d’aquest grup és per treballar qüestions estructurals de futur. 
 
 
3 Afers de personal acadèmic i de personal investigador 
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3.1. Aprovació dels criteris de priorització de les places restants de la capacitat de contractació 
de 2021, de les 50 places addicionals de professorat lector i de les places de professorat lector 
SH de la convocatòria de 2022 
 
La secretària general dona la paraula al vicerector de personal acadèmic qui informa que els  
articles 136 i 141 dels Estatuts de la UAB estableix la competència del Consell de Govern per 
reglamentar el procediment dels concursos d’accés a places de cossos docents i de personal 
contractat i les proves corresponents. El Reglament de Personal Acadèmic regula els concursos 
d’accessos dels cossos docents universitaris i del professorat contractat. Informa de la necessitat 
d’acordar els criteris de priorització de les places restants de la capacitat de contractació de 2021, 
de les 50 places addicionals de professorat lector i de les places de professorat lector SH de la 
convocatòria de 2022. El 25 de gener de 2022 la Comissió de Personal Acadèmic de data 25 de 
gener de 2022 va informar favorablement els criteris de priorització de les places restants de la 
capacitat de contractació de 2021, de les 50 places addicionals de professorat lector i de les 
places de professorat lector SH de la convocatòria de 2022 les quals s’eleven al present òrgan 
per la seva aprovació.  
 
Finalitzada la presentació, la secretària general obre un torn de paraules on es debat sobre la 
rapidesa com s’ha materialitzat aquest acord la qual cosa ha dificultat la discussió de l’assumpte.  
 
Es discuteix com s’ha produït la priorització de places Ramon y Cajal, així com, el finançament 
per estabilitzar-los.  
  
El Consell de Govern acorda, per assentiment, el següent:  
 
PRIMER. Aprovar els criteris de priorització de les places restants de la capacitat de 
contractació de 2021, de les 50 places addicionals de professorat lector i de les places de 
professorat lector SH de la convocatòria de 2022 i elevar-lo al Consell de Govern per tal 
que exerceixi les seves competències, d’acord amb el document annex número 1. 
 
SEGON. Establir la seva entrada en vigor al dia següent de la seva aprovació pel Consell 
de Govern i ordenar la seva publicació al Butlletí Oficial de la UAB. 
 
TERCER. Encarregar al vicerector de Personal Acadèmic l’execució i el seguiment 
d’aquests acords. 
 
 
3.2. Aprovació de la cessió de 4 places de l’oferta d’ocupació pública de la UAB de l’any 2022 a 
la UPF (Acords sobre l’Hospital del Mar) 
 
La secretària general dona la paraula al vicerector de personal acadèmic qui explica que, en el 
marc dels acords assolits amb la UPF relatius a la finalització del grau de Medicina compartit a 
l’Hospital del Mar com a hospital associat, la plantilla permanent de professorat amb plaça 
vinculada va quedar a la UAB. Per contra, la UPF va assumir la contractació del professorat no 
permanent i dels interins que, en cas d’haver seguit vinculada la UAB al grau conjunt, haguessin 
passat a ser professorat permanent -Acord marc de 26 de març de 2021 i ampliació de concert 
sanitari de 20 de maig de 2021-. La UAB es va comprometre a cedir a la UPF places de la taxa 
de reposició de l’oferta d’ocupació pública d’ocupació perquè poguessin estabilitzar l’esmentat 
professorat a l’empara de l’article 20, apartat 3.2, de la Llei 22/2021, de 28 de desembre, de 
pressupostos generals de l’Estat per a l’any 2022. La UPF ha esgotat la totalitat de la taxa de 
reposició del 2019, 2020 i 2021 i necessita convocar places dels cossos de catedràtics 
d’universitat, de professors titulars d’universitat i de professors contractats doctors d’universitat 
(catedràtics contractats i agregats), així com places vinculades i la UAB pot cedir la taxa de 
reposició corresponent a les places de 4 investigadors doctors que hagin obtingut el certificat I3 
dins del marc del Programa Ramón y Cajal de l’oferta pública d’ocupació de l’any 2022. 
  
Finalitzada la presentació, la secretària general obre un torn de paraules on es valora sobre la 
idoneïtat d’aquesta cessió ateses les circumstàncies com la UAB va haver de deixar d’impartir 
aquest grau conjunt a l’Hospital del Mar. Es comenta que no es tant per afavorir a la UPF sinó al 
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personal de la UAB que va quedar afectat pels acords presos. A més a més, la UAB disposa de 
98 places de la taxa de reposició sobre les quals no està en disposició d’esgotar-les.  
Seguidament es passa a votar l’acord amb un resultat de cap vot en contra, 9 abstencions i la 
resta de vots a favor.  
  
El Consell de Govern acorda, per majoria reglamentària, el següent:  
 
PRIMER. Aprovar la cessió de 4 places de l’oferta d’ocupació pública de la UAB de l’any 
2022 a la UPF (Acords sobre l’Hospital del Mar). 
 
SEGON. Encarregar al vicerector de Personal Acadèmic l’execució i el seguiment 
d’aquests acords. 
 
 
4. Afers acadèmics:  
 
4.1. Extinció de títols de màster universitari 
 
La secretària general dona la paraula a la vicerectora d’Estudis i d’Innovació Docent qui informa 
de la supressió d’un títol de màster universitari que ha estat presentada pel centre corresponent 
d’acord amb la normativa d’aplicació i vist l’informe favorable de la Comissió d’Afers Acadèmics 
de 20 de gener de 2022. 
  
El Consell de Govern acorda, per assentiment, el següent:  
 
PRIMER. Aprovar la extinció del títol de màster universitari següent: 
 
- Internet dels Objectes per a la Salut Digital / Internet of Things for e-Health 
 
SEGON. Elevar l'aprovació de la supressió del títol de màster universitari al Consell Social 
per tal que exerceixi les seves competències. 
 
TERCER. Encarregar a la vicerectora d’Estudis i d’Innovació Docent l'execució i el 
seguiment dels acords primer i segon. 
 
QUART. Comunicar aquests acords a la vicegerent d'Ordenació Acadèmica, per tal que 
porti a terme les mesures necessàries per a fer-los efectius. 
 
 
4.2. Increment en 150 places addicionals de l'oferta de places UAB del Grau en Infermeria. 
 
La secretària general dona la paraula a la vicerectora d’Estudis i d’Innovació Docent qui informa 
de la necessitat de país d’augmentar professionals d’infermeria. A Catalunya actualment són 
necessaris 20.000 nous titulats. A les universitats catalanes es graduen anualment 1.800 
professionals d’infermeria, 44% són d’estudis de preu públic i 66% d’estudis a preu privat. La 
Direcció General d’Universitats vol augmentar les places a preu públic, per això va demanar que 
aprovem 150 places addicionals del grau d’infermeria a partir del proper curs 2022-2023 i la 
sol·licitud que van fer a les universitats públiques sobre el nombre de places que podrien 
incrementar la qual té la conformitat del deganat de la Facultat de Medicina i la direcció del 
Departament d’Infermeria sobre el nombre de places del Grau en Infermeria que pot incrementar 
la UAB. 
  
Finalitzada la presentació, la secretària general obre un torn de paraules on es comenta que el 
fet d’augmentar l’oferta de places es fa després d’haver valorat la capacitat de professorat, de 
personal d’administració i serveis i d’espais per poder-ho fer. Es debat sobre la causa de 
l’augment de l’oferta de places que no ve motivada per incrementar els ingressos sinó per donar 
resposta a una necessitat de país. Hi ha queixes sobre la necessitat de recursos a la Facultat de 
Medicina. Es pregunta sobre la estadística d’alumnes que després exerceixen la professió fora 
de Catalunya. El rector intervé per comentar que s’està dotant personal per poder realitzar 
aquesta activitat docent i assistencial, així com, dels espais necessaris, que per la UAB és molt 
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important realitzar activitat acadèmica de qualitat i que l’objectiu mai ha estat la obtenció de 
recursos sinó la de sol·lucionar una necessitat col·lectiva. El degà de Medicina s’adhereix a les 
paraules del rector i vicerectora d’Estudis i d’Innovació Docent indicant que des de la facultat fa 
temps que s’està preparant davant aquesta contingència.  
  
Seguidament es passa a votar l’acord amb un resultat d’un vot en contra, una abstenció i la resta 
de vots a favor. 
  
El Consell de Govern acorda, per majoria reglamentària, el següent:  
  
PRIMER. Aprovar, si s’escau, l’increment en 150 places addicionals l’oferta de places del 
Grau en Infermeria de la UAB. 
 
SEGON. Facultar els òrgans competents per fer els tràmits addicionals que calgui dur a 
terme per fer efectiu l’increment de places. 
 
TERCER. Elevar l'aprovació d’aquest increment de places del Grau en infermeria al 
Consell Social. 
 
QUART. Encarregar a la vicerectora d’Estudis i d’Innovació Docent l'execució i el 
seguiment dels acords anteriors. 
 
CINQUÈ. Comunicar aquests acords a la vicegerent d'Ordenació Acadèmica, per tal que 
porti a terme les mesures necessàries per a fer-los efectius. 
 
 
5. Estructures bàsiques i serveis de la UAB: 
 
5.1. Modificació del Reglament de la Facultat de Veterinària 
 
La secretària general informa de la modificació del Reglament del Reglament de la Facultat 
Veterinària aprovada per acord de la Junta de Facultat de data 15 d’abril de 2021 en el sentit de 
crear una Comissió d’Igualtat i d’adaptar el text del Reglament al llenguatge inclusiu. 
 
Seguidament obre un torn de paraules on es demana la possibilitat de restringir la durada de les 
sessions de les Juntes de Facultat i la possibilitat de regular la participació en els esmentats 
òrgans de govern de persones no membres.   
 
El Consell de Govern acorda, per assentiment, el següent: 
  
PRIMERA. Ratificar l’acord de la Junta de la Facultat de Veterinària de la Universitat 
Autònoma de Barcelona, de data 15 d’abril de 2021, pel qual va aprovar la modificació del 
seu Reglament, segons document que s’annexa com annex núm. 2. 
 
SEGON. Establir la seva entrada en vigor a partir del dia següent de la seva aprovació per 
part del Consell de Govern. 
 
TERCER. Comunicar el present acord a la Facultat de Veterinària. 
 
5.2. Modificació de les condicions de l'acord amb Tramontane Therapeutics 
 
La secretària general dona la paraula al vicerector de Recerca i de Transferència qui informa que 
el 4 de febrer de 2021 el Consell de Govern va autoritzar la participació de la Universitat en 
l’empresa “TRAMONTANE THERAPEUTICS, S.L” a través de la subscripció de 1.000 
participacions social, per valor de 5.000 €, equivalents al 10% del capital social per part de l’entitat 
instrumental creada amb aquesta finalitat (UABFIRMS, S.L.U.), en els termes establerts a 
l’informe preliminar sobre la proposta emesa pel comitè ad-hoc (annex núm. 3 –DOCUMENT 
CONFIDENCIAL), reconeixent-ne a “TRAMONTANE THERAPEUTICS, S.L.” la condició 
d’empresa de base tecnològica de la Universitat Autònoma de Barcelona. Ateses les 
modificacions proposades pels emprenedors, en relació a llicència de diferents patents i Know-
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how a l’empresa de nova creació Tramontane Therapeutics, S.L.(annex núm. 4 -DOCUMENT 
CONFIDENCIAL). El 19 de novembre de 2021 la Comissió de Recerca, Transferència i Innovació 
va aprovar les modificacions de les condicions de participació de la Universitat en l’empresa 
Tramontane Therapeutics. 
 
El Consell de Govern acorda, per majoria reglamentària, el següent: 
  
PRIMER. Aprovar les modificacions de les condicions de l’acord Tramontane 
Therapeutics, d’acord amb l’annex núm. 4 -DOCUMENT CONFIDENCIAL-. Se sotmet 
l’eficàcia del present acord a l’informe favorable de la Comissió Econòmica del Consell 
Social. 
 
SEGON. Comunicar l’anterior acord al Consell Social i elevar les actuacions a aquest 
òrgan perquè pugui adoptar, si escau, l’informe oportú. 
 
TERCER. Encarregar al vicerector de Recerca i de Transferència l'execució i el seguiment 
d’aquests acords. 
 
QUART. Comunicar els presents acords al vicegerent de Recerca per tal que porti a terme 
les mesures necessàries per a fer-los efectius. 
 
5 bis. Informe sobre l’espai SIS 
 
La secretària dona la paraula a la vicerectora de Campus i Sostenibilitat Atesos els compromisos 
adquirits per la Universitat Autònoma de Barcelona envers els Objectius de Desenvolupament 
Sostenible (ODS) i l’Agenda 2030, i més concretament amb l’aspecte ambiental de la Declaració 
d’Emergència Climàtica. Els esmentats ODS i Declaració esdevenen principis inspiradors del Pla 
Campus Saludable i Sostenible i del Pla de Mobilitat de la UAB i de la necessitat de creació de 
l’Espai Saludable i Sostenible (Espai SiS) a l’Avinguda de l’Eix Central. El Projecte d’Espai SiS 
consisteix en la creació d’un àmbit on la prioritat siguin les persones i les formes de mobilitat més 
sostenibles, amb l’objectiu d’afavorir la socialització i l’ús dels mitjans de transport actius. El Pla 
d’acció de l’Equip de Govern que conté els objectius estratègics per a l’any 2022, presentat a la 
sessió del Claustre de data 20 de desembre de 2021, conté com un dels objectius “Impulsar 
accions d’implicació de la comunitat per a la consolidació del Campus Saludable i Sostenible”. El 
compromís de l’Equip de Govern envers la transparència, constatat pel rector en la sessió del 
Claustre del 20 de desembre de 2021, es presenta en aquesta sessió del Consell de Govern 
l’informe sobre l’Espai SIS. 
  
Finalitzada la presentació, la secretària general obre un torn de paraules on es debat sobre 
l’efecte positiu que ha tingut l’espai SIS a la facultat d’Economia. Es valora si hi ha millorat 
l’entrada de vehicles al campus i si les mesures preses seran definitives. S’informa que l’accés 
per Bellaterra al campus ha estat tancat per una decisió unilateral de l’Entitat Metropolitana 
Descentralitzada de Bellatera. Es valora positivament la disminució de soroll de vehicles al 
campus com a conseqüència del tancament de l’eix central i es comenta que ha millorat la 
circulació al campus excepte les hores puntes.  
  
El Consell de Govern acorda, per assentiment, el següent: 
 
PRIMER. Donar-se per assabentat de l’Informe sobre l’Espai SIS, en els termes del 
document annex núm. 5. 
 
SEGON. Encarregar a la vicerectora de Campus, Sostenibilitat i Territori el seguiment dels 
presents acords. 
 
 
6. Cessions d'espais i d'altres béns de titularitat de la UAB 
 
6.1. Cessió d'ús d'espais a TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, SAU. 
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La secretària general dona la paraula al Comissionat del rector per les TIC qui informa de la 
sol·licitud de TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, S.A.U. per ubicar un conjunt d’infraestructures 
de telecomunicacions necessàries per explotar xarxes de comunicacions electròniques, la qual 
cosa té un informe positiu de 15 de gener de 2022 pel qual es posa de manifest que la cobertura 
del servei de telefonia mòbil de subscripció al campus de Bellaterra és molt deficient; que esdevé 
una oportunitat estratègica autoritzar la implantació d’antenes al campus per facilitar l’ús dels 
dispositius electrònics comunicats telemàticament per xarxes telefòniques i gaudir dels serveis 
de telefonia presents i futurs i millorar el sistema telefònic institucional sense deixar d’atendre la 
seguretat (Annex núm. 6)  
 
El Consell de Govern acorda, per assentiment, el següent: 
 
Primer. Autoritzar la cessió d'ús d’espais a TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, S.A.U. 
mitjançant la formalització d’un conveni de cessió d’ús d’espais, en els següents termes: 
 

- Objecte: Cessió d’ús dels espais necessaris per ubicar una antena a l’edifici torre C3 
els quals s’identifiquen a l’Annex núm. 7. 
 
- Cànon: El cessionari d’ús haurà d’abonar 6.000 euros bruts anuals pel dret a fer ús 
privatiu dels espais. i, a més a més, abonaran 4.881 euros anuals en conceptes de 
despeses generals. 
 
- Termini de duració: 10 anys inicials, renovables per períodes iguals i successius de 5 
anys, fins el termini màxim permès per la legislació de patrimoni de les Administracions 
públiques. 
 
- Destinació: Instal·lació d’un conjunt d’infraestructures de telecomunicacions 
necessàries per a l’explotació de xarxes i la prestació de serveis de comunicacions 
electròniques. 

 
Segon. Autoritzar al rector, o persona en qui delegui, perquè amb les més àmplies facultats 
pugui signar els documents públics i privats que siguin necessaris, amb les clàusules que 
consideri més adients, per donar compliment a aquest acord. 
 
Tercer. Elevar aquest acord al Consell Social per a la seva aprovació, si escau. 
 
Quart. Encarregar el comissionat del rector per a les Tecnologies de la Informació i la 
Comunicació el seguiment de l'acord primer. 
 
Cinquè. Comunicar els presents acords a la vicegerent d’Economia, per tal que porti a 
terme les mesures necessàries per a fer-los efectius. 
 
Sisè. Notificar els presents acords a la TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, S.A.U. 
 
 
6.2. Cessió d'ús d'espais al Consorci Institut d’Estudis Regionals i Metropolitans de Barcelona. 
 
La secretària general dona la paraula a la vicerectora d’innovació i de projectes estratègics qui 
informa de la proposta de renovació de la cessió d’ús d’espais a favor del Consorci IERMB. 
Informa que el darrer conveni de cessió és d’1 de gener de 2012, de 840 m2 situat al Mòdul de 
Recerca A, al costat de l’Edifici B (Lletres – Psicologia – Ciències Socials) per un període inicial 
de 10 anys, modificat per addendes de 25 de setembre de 2013 i 30 de setembre de 2016. El 8 
de novembre de 2021 la UAB va denunciar el conveni.   
  
El Consell de Govern acorda, per assentiment, el següent: 
 
Primer.- Autoritzar la cessió d'ús d’espais a Consorci Institut d’Estudis Regionals i 
Metropolitans de Barcelona un conveni de cessió d’ús d’espais en els següents termes: 
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- Objecte: Dret d’ús de 765,01 m2 situat al Mòdul de Recerca A (529 m2 de treball específic 
+ 236,01 m2 d’espais comuns). Dins d’aquest espai hi ha una sala de conferències, per 
donar servei a la resta d’entitats allotjades al Mòdul A, que es pot utilitzar també per a 
altres activitats que la comunitat universitària acordi. S’identifiquen al document núm. 1 
(Annex núm. 8). 
 
- Cànon: 1. El dret d’ocupació d’espais esdevé gratuït. Per tant, l’IERBM no abonarà cap 
import a la UAB per aquest concepte. 

 
2. L’IERMB es compromet a abonar l’import de les despeses generals i indirectes 
derivades de l’ocupació de 315,01 m2 dels 765,01 m2, d’acord amb les tarifes establertes 
per la UAB als centres de l’Esfera participats, de 20 euros/m2 mensuals. Aquest import 
cobreix les despeses d’aigua, gas, calefacció, electricitat, neteja, vigilància del campus i 
de l’edifici, manteniment i altres despeses generals i consums corrents. Així mateix, 
l’IERMB s’ha de fer càrrec de totes les despeses necessàries per l’adequació dels espais, 
el mobiliari i els equips d’ofimàtica. El present pacte de distribució de despeses suposa 
que la UAB assumeix el cost de despeses generals i indirectes de 450 m2, la qual cosa 
es reconeix com una aporta en espècie al sosteniment de l’IERMB la suma de 108.000 € 
anuals, els quals constitueixen una prestació de serveis gratuïts. 
 
3. No obstant, s’aprova aplicar les següents bonificacions: 
 

Any     Bonificació                Import a satisfer 
2022     38.151,69 €               37.449,65 € 
2023     25.434,46 €                50.166,88 € 
2024     12.717,23 €                62.884,11 € 
2025            0,00 €                75.601,34 € 

 
- Termini de duració: La cessió del dret d’ús tindrà una durada de 4 anys, prorrogables 
per un únic període de 4 anys més. 
 
- Destinació: L’IERMB haurà de destinar aquest espai al desenvolupament de les seves 
pròpies activitats i com a seu social i no el podrà utilitzar per a cap altra finalitat que no 
sigui la prevista. L’incompliment d’aquesta clàusula pot donar lloc a l’extinció de la 
cessió del dret d’us. 

 
Segon.- Aprovar la minuta del conveni de cessió d’ús d’espais en els termes de l’Annex 
núm. 9. 
 
Tercer.- Autoritzar al rector, o persona en qui delegui, perquè amb les més àmplies 
facultats pugui signar el conveni per la qual es formalitzi la cessió d’ús d’espais d’acord 
amb la minuta provada. També se li autoritza a fer les modificacions que consideri adients, 
així com, tots els documents públics i privats que siguin necessaris, amb les clàusules 
que consideri més adients, per donar compliment a aquest acord. En cas que el document 
que es sigui incorpori modificacions respecte de la minuta aprovada que no siguin de 
caràcter tècnic, el rector haurà d’informar al Consell Social sobre les mateixes. 
 
Quart.- Elevar aquest acord al Consell Social per a la seva aprovació, si escau. 
 
Cinquè.- Encarregar la vicerectora d’Innovació i de Projectes Estratègics el seguiment de 
l'acord primer. 
 
Sisè.- Comunicar els presents acords a la vicegerent d’economia, per tal que porti a terme 
les mesures necessàries per a fer-los efectius. 
 
Setè.- Notificar els presents acords al Consorci Institut d’Estudis Regionals i 
Metropolitans de Barcelona. 
 
6.3. Cessions d’espais i d’altres béns de titularitat de la UAB: Llicència de patent a favor de 
DISRUPTX, S.L. 
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Es retira aquest punt perquè els promotors d’altra universitat han fet una proposta alternativa de 
la participació de la UAB en aquesta entitat.  
 
 
6.4. Cessions d'espais i d'altres béns de titularitat de la UAB: Llicència de patent a favor de 
INBRAIN NEUROELECTRONICS, S.L. 
 
La secretària general dona la paraula al vicerector de recerca i de transferència qui informa de la 
proposta de formalització d’un contracte de llicència exclusiva de patents EP18382593 i 
PCT/EP2019/070868 CIRCUIT FOR THE MULTIPLEXING AND READOUT OF VARIABLE-
RESISTANCE SENSOR ARRANYS, amb data de prioritat de 3 d’agost de 2018, propietat 
conjunta del CSIC (70%), de la UAB (20%), de l’ICN2 (5%) i de l’ICREA (5%), en qualitat de 
llicenciants, i l’empresa INBRAIN NEUROELECTRICS, S.L., com a llicenciatària, pel temps de 
durada i el territori de la patent i en els termes econòmics establerts a l’informe d’idoneïtat lliurat 
pel cap de l’oficina de valorització i patents de data 19 de gener de 2022 (Annex núm. 10 -
Confidencial- i on l’inventor de la tecnologia llicenciada de la UAB és Francisco Serra Graells, 
adscrit al CNM. 
 
El Consell de Govern acorda, per assentiment, el següent: 
 
Primer. Informar favorablement l’autorització per formalitzar un contracte de llicència 
exclusiva de patents EP18382593 i PCT/EP2019/070868 CIRCUIT FOR THE MULTIPLEXING 
AND READ-OUT OF VARIABLERESISTANCE SENSOR ARRANYS, amb data de prioritat de 
3 d’agost de 2018, entre els propietaris de la mateixa, el CSIC (70%), de la UAB (20%), de 
l’ICN2 (5%) i de l’ICREA (5%), en qualitat de llicenciants, i l’empresa INBRAIN 
NEUROELECTRICS, S.L., com a llicenciatària, pel temps de durada i el territori de la patent, 
en els termes econòmics establerts a l’informe d’idoneïtat lliurat pel cap de l’oficina de 
valorització i patents de data 19 de gener de 2022 (Annex núm. 10 -Confidencial-). 
 
Segon . Elevar al Consell Social el present acord, per tal que exerceixi les seves 
competències. 
 
Tercer. Encarregar al vicerector de Recerca i de Transferència que faci el seguiment de 
l’acompliment d’aquest acord. 
 
Quart. Comunicar els presents acords al vicegerent de Recerca, per tal que porti a terme 
les mesures necessàries per a fer-los efectius. 
 
 
7. Nomenament de doctor o de doctora Honoris Causa: 
 
7.1. Nomenament de doctora Honoris Causa: Facultat de Filosofia i Lletres. 
 
La secretària general informa sobre la petició formulada pel Deganat de la Facultat de Filosofia i 
Lletres, i l'acord de la Junta de la Facultat de data 22 de desembre de 2021 pel qual se sol·licita 
al Consell de Govern el nomenament de la doctora Monica Heller, com a doctora honoris causa 
de la Universitat Autònoma de Barcelona. Vist el currículum de la candidata com de la 
documentació referent als seus mèrits i de les circumstàncies que concorren, queda acreditat 
que la seva activitat en el camp de la docència i de la recerca la fan mereixedora d’obtenir la 
distinció de doctora honoris causa de la Universitat Autònoma de Barcelona.  
 
Es dona entrada a Melisa Moyer Greer catedràtica de filologia anglesa, presenta a Monica Heller, 
recolçament ciències de traducció i interpretació i ciències educació. Aspectes rellevants per la 
candidatura, més de 47 anys dedicada a la acadèmia, més de 150 publicacions. Ha col·laborat . 
Vicepresidenta i Presidenta de l’associació més prestigiosa d’antropolegs americans. Més de 24 
revistes acadèmiques. 1999 professora visitant pel departament de filologia catalana. Després 
va seguir la col·laboració més de 22 anys. Destaca la metodologia etnogràfica clínica.  Els doctors 
Branchadell, Bertran i Freixes recolzen la proposta de nomenament.  
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Seguidament es passa a votar l’acord de manera secreta amb 32 vots a favor d’un total de 39 
persones assistents a l’acte.  
  
El Consell de Govern acorda, per majoria reglamentària, el següent: 
 
PRIMER. Nomenar la doctora Monica Heller, doctora honoris causa de la UAB. 
 
SEGON. Encarregar a la secretària general l'execució i el seguiment d'aquest acord. 
 
TERCER. Comunicar el present acord a la Facultat de Filosofia i Lletres. 
 
 
8.Afers de tràmit 
 
8.1. Renovació de membres del Comitè de Bioseguretat. 
 
La secretària general dona la paraula al vicerector de Recerca qui informa de la proposta de 
modificació de la composició del Comitè de Bioseguretat a l’empara del que estableix l’article 4.2 
del Reglament del Comitè de Bioseguretat de la UAB estableix que la competència per designar 
els membres l’ostenta el Consell de Govern. Agraeix la dedicació del doctor Isidre Gibert al 
Comitè durant tot el temps del seu mandat. 
   
El Consell de Govern acorda, per assentiment, el següent: 
 
PRIMER.- Acordar la designació de nous membres del Comitè de Bioseguretat de la UAB, 
en els següents termes: 
 

- Causa baixa voluntària, el doctor Isidre Gibert. 
 
- Incorporar al doctor Albert Quintana. 
 
- Designar la doctora Esther Julián Gómez, actual membre del CBS, com a presidenta 
d’aquest òrgan. 

 
SEGON.- Encarregar al vicerector de Recerca i de Transferència l’execució i el seguiment 
d’aquests acords. 
 
TERCER.- Comunicar els presents acords al vicegerent de Recerca, per tal que porti a 
terme les mesures necessàries per a fer-los efectius. 
 
8.2. Aprovació dels complements retributius addicionals per mèrits de recerca del personal 
docent i investigador funcionari de la UAB. 1a Convocatòria AAI FUNCIONARIS 2021, avaluats 
per l' AQU Catalunya. 
 
La secretària general dona la paraula al vicerector de personal acadèmic qui informa de la 
proposta de complements retributius addicionals per mèrits de recerca del personal docent i 
investigador funcionari de la UAB a l’empara del que estableix la Resolució EMC/3425/2020, les 
certificacions emeses per l’AQU Catalunya referents als mèrits de recerca del professorat 
funcionari de la UAB i l’article 7 del  Decret 405/2006, de 24 d’octubre. 
 
El Consell de Govern acorda, per assentiment, el següent: 
 
PRIMER. Donar-se per assabentats i donar per bona la proposta de l’Agència per a la 
Qualitat del Sistema Universitari de Catalunya de complements retributius addicionals per 
mèrits de recerca del professorat funcionari de la UAB, que han obtingut avaluació 
positiva, d’acord amb la documentació annexa. (Annex 11) 
 
SEGON. Elevar aquest acord al Consell Social per a la seva aprovació, si escau. 
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TERCER. Comunicar el present acord a l’Àrea de Gestió de Persones, per tal que portin a 
terme les mesures necessàries per a fer-lo efectiu. 
 
QUART. Encarregar al vicerector de Personal Acadèmic que faci l’execució i el seguiment 
d’aquests acords. 
 
 
9. Torn obert de paraules 
 
La degana Serradell pregunta si existeix la possibilitat que les universitats formalitzin convenis 
amb l’ANECA pel reconeixement de sexennis de recerca. El vicerector de personal acadèmic 
contesta que normalment aquests convenis es formalitzen en les comunitats autònomes que no 
tenen agència pròpia. A Catalunya no cal signar convenis perquè es canalitza tot a través de 
l’AQU i del sistema de trams. Li consta que s’ha instat vàries vegades a l’AQU i a la DGU perquè 
negociïn amb l’ANECA un tractament equivalent entre funcionaris i laborals però de moment no 
s’ha aconseguit. Quan un agregat demana passar a titular actualment no deixa de cobrar el tram, 
perquè pot demanar l’avaluació dels trams reconeguts a l’AQU. Així doncs, la situació actual és 
la mateixa que si hi hagués conveni. Però està d’acord que el millor seria la reciprocitat entre els 
dos sistemes. 
 
La degana Margarita Freixas comenta que aquest mes de gener ha estat difícil. Creu que la 
reconstrucció del sistema informàtic amb seguretat era necessari però ha tensionat la gestió 
diària. Fa una reflexió sobre dos aspectes a millorar; el primer, que la informació arribi 
directament i clarament (ex: Forticlient, Cues d’impressió). El segon és enfortir entre tots la co-
governança, poder discutir més les decisions de gestió que s’han de prendre. Destaca la 
sensibilitat de l’equip de govern davant les necessitats i els problemes.  
 
El rector contesta a la degana Freixes agraint les seves paraules. Sempre s’ha intentat donar 
resposta als problemes. Hem de millorar la comunicació. Teníem un pla per obrir un canals de 
comunicació que encara no està llest. Efectivament, estem en una situació de tensió i es vol 
millorar la comunicació per saber què opineu per tenir-ho en compte. Pel que fa a la governança, 
li dona tota la raó. Creu que s’ha demostrat tot en aquest sentit i diu que si alguna vegada no ha 
quedat clar, ell és el responsable..  
 
El rector tanca la sessió agraint a tots els membres del Consell la seva participació. 
 
I, com que no hi ha cap més punt per tractar, a les 13:10 h es dona per acabada la sessió, de la 
qual, com a secretària general, estenc aquesta acta. 
 
 
La secretària general        Vist i plau 

El rector 
 


